



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044)202-72-25; тел./факс(044)202-73-05

26.01.2022 № 08/292-032

Витяг з протоколу № 1/17 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій (Комісії)

від 26.01.2022

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, к. 512
(5-й поверх), початок засідання – 11.00.

Склад Комісії: 3 депутати Київської міської ради:

МУХА Вікторія Вячеславівна – голова Комісії;

БОГАТОВ Костянтин Володимирович – заступник голови Комісії;

АНДРУСИШИН Володимир Йосифович – секретар Комісії.

Присутні: 2 депутати Київської міської ради, члени Комісії:

МУХА Вікторія Вячеславівна – голова Комісії;

АНДРУСИШИН Володимир Йосифович – секретар Комісії.

Відсутні: 1 депутат:

БОГАТОВ Костянтин Володимирович – заступник голови Комісії.

Запрошені та присутні:

ВАЛЬЧУК Ярослав Богданович – начальник відділу Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

ПЛОТНИКОВ Юрій Анатолійович – заступник директора - начальник управління моніторингу Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

КОСТРОМІН Валерій Валерійович – заступник директора комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Святошинського району міста Києва;

РУТКОВСЬКА Ольга Анатоліївна – член Міжнародної ради з охорони пам'яток та історичних місць (ІКОМОС);

АНТОЩУК Марина Леонідівна – співробітник Інституту географії Національної академії наук України, громадський діяч.

Порядок денний:

6. Розгляд звернення ініціативної групи громадян Святошинського району на адресу Комісії з проханням сприяти у реконструкції аварійної будівлі Садиби Івана Бахарєва (пам'ятки архітектури) на вул. Львівській, 3 з пристосуванням під Центр дитячої творчості та культурного розвитку (вх. від 30.12.2021 № 08/КО-5663(е), від 28.12.2021 № 08/КО-5614).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

6. Розгляд звернення ініціативної групи громадян Святошинського району на адресу Комісії з проханням сприяти у реконструкції аварійної будівлі Садиби Івана Бахарєва (пам'ятки архітектури) на вул. Львівській, 3 з пристосуванням під Центр дитячої творчості та культурного розвитку (вх. від 30.12.2021 №08/КО-5663(е), від 28.12.2021 №08/КО-5614).

СЛУХАЛИ: МУХУ В. В. про звернення ініціативної групи громадян Святошинського району на адресу Комісії з проханням сприяти у реконструкції аварійної будівлі Садиби Івана Бахарєва (пам'ятки архітектури) на вул. Львівській, 3 з пристосуванням під Центр дитячої творчості та культурного розвитку.

ВИСТУПИЛИ: АНТОЩУК М. Л., ВАЛЬЧУК Я. Б., РУТКОВСЬКА О. А., КОСТРОМІН В. В., МУХА В. В., ПЛОТНІКОВ Ю. А.

Під час виступу та обговорення зазначено про втрату за останні десять років Святошинським районом чотирьох великих центрів культури, порушення громадою району питання стосовно реконструкції пам'ятки архітектури місцевого значення Садиби Івана Бахарєва на вул. Львівській, 3 (яка неодноразово потерпала від пожеж, стала притулком для безхатченків та наразі перебуває в аварійному стані) з пристосуванням під Центр дитячої творчості та культурного розвитку. Громадою розроблено відповідний проект. Заявником проінформовано про занесення 16.12.2021 зазначеної будівлі до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації, що ймовірно призведе до її знищення. Балансоутримувачам даної будівлі - комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва повідомлено про звернення до комунального підприємства «Київське інвестиційне агентство» стосовно пошуку інвестора для залучення інвестицій з метою реконструкції аварійної будівлі Садиби Івана Бахарєва з пристосуванням під соціальний/культурно-побутовий об'єкт. Представником Департаменту охорони культурної спадщини

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) проінформовано, що станом на сьогоднішній день об'єкт на вул. Львівській, 3 не має статусу пам'ятки, це – щойно виявлений об'єкт культурної спадщини. Листом від 24.05.2021 №066-1506 Департамент направив на адресу Міністерства культури та інформаційної політики України відповідну облікову документацію для прийняття рішення про занесення щойно виявленого об'єкта культурної спадщини на вул. Львівській, 3 до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, як пам'ятки архітектури місцевого значення. Наразі відповідь від міністерства до Департаменту не надійшла.

Запропоновано Комісії звернутися до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо інформування Комісії про стан вирішення питання про занесення щойно виявленого об'єкта культурної спадщини на вул. Львівській, 3 - Садиби Івана Бахарєва до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, як пам'ятки архітектури місцевого значення.

ВИРІШИЛИ: 1) Комісії звернутися до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо надання всебічної інформації стосовно внесення будівлі Садиби Івана Бахарєва на вул. Львівській, 3 у Святошинському районі до переліку об'єктів, що підлягають приватизації (з наданням копій відповідних документів);

2) Комісії звернутися до Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно надання інформації на адресу Комісії щодо погодження/непогодження Департаментом питання про включення об'єкта на вул. Львівській, 3 до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації, а також надання копії звернення Департаменту на адресу Міністерства культури та інформаційної політики України від 24.05.2021 №066-1506;

3) Комісії звернутися до Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо проведення спільно з Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією та ініціативною групою громадян Святошинського району наради з порушеного ініціативною групою питання з інформуванням Комісії про дату, час та місце її проведення;

4) Комісії звернутися до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо інформування Комісії про стан вирішення питання про занесення щойно виявленого об'єкта культурної спадщини на вул. Львівській, 3 - Садиби Івана Бахарєва до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, як пам'ятки архітектури місцевого значення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 0, «утрималось» - 0, «не голосували» - 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії



Вікторія МУХА